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股票量价转化是什么意思－－股票价格变化是怎么回事？
-股识吧

一、转化是什么意思

转化率=成交数/访问量

二、股票量价关系 价涨量增 价稳量缩 价涨跌可以实时看到
请问量增或缩了是不是看vol 如果缩或增是比

隔宿之仇为减轻或避免过早出卖或廉价出售造成的损失，可采取持股观望态度，待
股票升涨到一定高度或下跌转势后再决定出手，这种方法被称为以静制动投资技巧
。
They directly bow their量减轻，让繁体的“关”字笔划凝重、粗壮

三、股票价格变化是怎么回事？

上海市证券交易所每天上午9点开市前，服务器会收集昨天下午3点以后的挂单.把
买单和卖单进行匹配，接近9点的买单和卖单会被先采集进配对系统里，昨天的买
单和卖单会稍晚采集配对系统.配对服务器把价格最高的买单和价格最低的卖单选
出来，买的多的优先，卖的多的优先.而第一笔配对成功的买单必定是买单里价格
最高的数量最多的，卖单是卖单里价格最低的数量最多的.第一笔交易的价格就是
当天的开盘价.剩下的再按照价格高低和买卖数量匹配.举个例子，宏源证券000562
，现在涨停了，下周一5月7日开市上午9点开市以后，华夏基金下买单100万股，每
股40.00，工商行基金下买单80万股，每股40.10，建行华夏下卖单100万股，每股41.
25，南方稳健下卖单110万股，每股40.50，那么工商行的买单和建行华夏的卖单会
先成交，成交价是(41.25-40.10)/2=41.125，这是开盘价建行华夏还有20万股没卖完
，建行华夏的20万股41.25元的卖单与华夏基金的买单100万股，每股40.00配对，成
交价为(41.25-40.00)/2=40.625，K线下跌，成交量为20万股，建行华夏卖完了，华夏
基金还有80万股每股40元的买单与南方稳健的110万股每股40.50的卖单进行配对，
成交价为40.25，K线再下跌成交量为80万股，南方稳健还剩30万每股40.50的卖单与
散民的买单进行配对.如果基金的买单的价格等于开盘价的110%，而且基金的买单
的数量为几百万股，那么散民的买单都会失效，就是说，散民根本买不到涨停的股
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票.所以预测能力是炒股的关键，要在股票涨停之前就预测出它会不会出现涨停.

四、股票中的二八转换是什么意思？

专业的和通俗的两种表述如下： （一） “二八”转换，在“二”（权重股）上扬
时，“八”（一般股）出现下跌，反之同理。
二八行情就是机构行情和散户行情的意思。
因为一般机构喜欢炒大盘股，这些股票大概占2成。
但对指数影响很大。
散户（包括一些私募庄家）喜欢炒各种各样小盘股、题材股。
这些占了8成。
那2成股票老涨，因为是大盘股，所以指数也大涨。
但散户手里的股票不涨。
这就叫二八行情。
占八的小盘股大涨，指数倒没涨多少，这就叫八二行情。
一九行情就是指蓝筹股中的大盘权重股(如工商银行/中国银行/中国平安/中国人寿
等)涨，其余的不涨或者还在跌。
（二） 二和八同时下跌，让很多人套了十多个点。
再反复下跌、急跌和拉升，不断打压八，从八中抽出资金加入到二去。
八由于还有二的资金在里面，从中参与打压，这样在震荡中，二就上去了，八到此
时至少被套20％。
二每天涨2、3个点不定，但一般都震荡上升。

五、请问股票10转15派20是什么意思比如1000股经过这么转是多
少股啊，比如股票三十元一股，一千股派

是用公积金每10股转赠15股，派20元。
1000股转增后就是1500股，也就是说你有2500股。
1000股派2000元

六、股票中，价平量升，转阳信号，价涨量升，买进信号，价平
量升，持续买入，价涨量减，继续持有。这些话有没
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部分用在部分股票部分时候正确，但不能把股票成交量看的这么简单成交量是一门
很复杂的学问，不是在这里几句话你能弄懂的。
简单来说，成交量分为九大类划分，价涨的量增量平和量缩，价平的量增量平和量
缩，价跌的量增量平和量缩。
每一类，都有十几个不同模式。
然后不同模式在不同波浪位置解读也不一样。
给你举个实际例子。
比如价涨量缩。
如果出现在第一浪初升段的起点附近，那么多空分歧，短线容易回调。
出现第一浪初升段的高点，容易进行第二浪回调。
但如果出现在第三浪主升段，那么就不再是量价背离，，容易出现关键价格过新高
带量，之后一直缩量上涨，比如之前的茅台，然后第四浪第五浪的解读也不一样。
光是这一个就这么复杂，你觉得全部系统的学习该是怎么样？而且如果股票的主力
不同，成交量也是不同解读，比如国家队法人机构外资和游资牛散的不同等等茅台
这类股票第三浪是带量突破，持续无量过高，这是中线筹码稳定所致。
这些国家队外资公募的资金不会今天买明天卖，买完以后一段时间不出，造成市场
的流通筹码不断减少，从而低量就可以不断新高。
但是游资他们操作的小盘股，因为他们属于右侧交易，持股时间不会长，要持续拉
升就要不断有更大成交量，实际含义是不断有人愿意以更高价格买入，成交量才会
变大，而一旦成交量萎缩，指标量价背离，就容易见高下跌。
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